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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES 

DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇO, REFERENTES À TOMADA DE 
PREÇO 001/2010 – SEMASA. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil e dez, na sala de LICITAÇÕES 

E CONTRATOS do SEMASA, situada na Rua Heitor Liberato, 1.200 Vila Operária - 

Itajaí - SC, às 10:00 horas, reuniu-se a Comissão de Licitação, sob a Presidência de 

Leonel Seara Neto, com a participação dos Membros Márcio Venício Bernadino e 

Diogo Vitor Pinheiro, esteve presente a esta sessão o Diretor de Saneamento Senhor 

Sérgio Juk,  para recebimento e abertura dos envelopes relativos a PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE DETECÇÃO E LOCALIZAÇÃO DE VAZAMENTOS DE ÁGUA NÃO-

VISÍVEIS EM TUBULAÇÕES ENTERRADAS EM SETORES DE ABASTECIMENTO 

DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ (SC), cujo aviso aos interessados foi divulgado 

nos seguintes jornais: Jornal do Município da Prefeitura Municipal de Itajaí; Jornal 

Diário do Litoral; Jornal a Notícia, Diário Oficial do Estado de Santa Catarina e no Diário 

Oficial da União, conforme consta do Processo Licitatório. A esta reunião apresentou 

os envelopes e participou da sessão, a empresa: CONSTRUTORA MOGNO LTDA; 

CNPJ: 77.158.798/0001-29, representada pelo Senhor Marcelo Paulo Netto, na 

condição de procurador e portador Cédula de Identidade Nº 3.486.046-7 – SSP/PR e 

CPF N° 552.734.679-34. Declarada aberta a sessão o Presidente apresentou a 

comissão de licitações os envelopes "Habilitação" e "Proposta de Preço", contendo a 

documentação pertinente. Procedida a abertura do envelope de "Habilitação", os 

documentos nele contidos foram examinados e rubricados por todos os presentes. 

Foram conferidos os documentos contidos no envelope de HABILITAÇÃO da empresa 

presente ao certame licitatório, e após feito a analise das autenticidades dos 

documentos e rubricados pelos presentes, a comissão resolve por HABILITAR a 

empresa para a fase de PROPOSTA DE PREÇO. Consultado o licitante presente, não 

houve manifestação quanto às impugnações relativas aos documentos de habilitação, 

sendo que renunciam expressamente o prazo legal de recurso desta fase. Aberto o 

envelope de PROPOSTA DE PREÇO, a COMISSÃO DE LICITAÇÕES passou a fazer 

leitura do preço apresentado pela empresa: A empresa CONSTRUTORA MOGNO 

LTDA apresentou proposta de preço no valor Global de R$ 216.964,59 (duzentos e 
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dezesseis mil, novecentos e sessenta e quatro reais e cinqüenta e nove centavos), 

para execução de 452 Km (quatrocentos e cinqüenta e dois quilômetros), objeto 

da presente Licitação, tendo como base de preço, a data de apresentação desta 

proposta, logo o Preço por Quilômetro para a realização dos serviços é de  R$ 480,01 

(quatrocentos e oitenta reais e um centavos). Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão às 10:48hs, sendo que a Comissão de Licitações resolveu por 

DECLARAR VENCEDORA do processo de licitação a empresa CONSTRUTORA 

MOGNO LTDA, e resolveu após decorrido os prazos legais, submeter a apreciação da 

Autoridade Julgadora, eu, Márcio Venício Bernadino, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada passa ser assinada pelos presentes. 
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